



OKTÓBER 2020

Podujatia

- 3. 10. 2020 , 14.30 Čo vám nepovie pán Google**
Kurátorský výklad /Bonus k vstupenke
Múzeum dejín mesta, Stará radnica / Elena Kurincová/ Mestské spoločenstvo a jeho organizovanosť v spolkoch
Spolky mali v Bratislave tradíciu od 16. storočia. Skutočný boom nastal v druhej polovici 19. storočia. Spolky ako dobrovoľné združovania obyvateľov zohrávali významnú úlohu v hospodárskom, kultúrno-spoločenskom a náboženskom živote mesta. V zbierkach múzea sa uchovali viaceré artefakty, ktoré dokladajú organizáciu spolkového života, variabilitu ich činností a pestrý obradový život.
Vstup: len s platnou vstupenkou, 5 €, zľava 2 €
- 10. 10. 2020, Ako sa hrali naši..., 14.30, Faustova sieň Stará radnica**
Rodinné podujatie, záujemcov o program prosíme o zakúpenie vstupenky vopred ako rezerváciu.
Múzeum mesta Bratislavy – Ateliér Múzeum má budúcnosť pozýva po dlhej pandemickej prestávke na podujatie **Ako sa hrali naši... 10. 10. 2020, 14.30, Faustova sieň, Stará radnica**. Sľubujeme ďalšie nové príbehy o hračkách, ktoré v múzeu našli svoj domov, ale aj návod a materiál na výrobu papierovej hračky.
Pozvali sme exkluzívneho hosta, Richarda Labudu. Má najbližšie k deťom a mládeži a žiari dlhodobo v seriáli Oteckovia. Má však za sebou mnoho detských postáv. S hosťom sa porozprávame ako sa hral, aké hračky a knižky obľuboval. Veríme, že prinesie aj ukážky. Autogramiádu budeme organizovať osobitne a s prísnyimi hygienickými pokynmi.
Návštevníci si po prezentácii odnesú domov materiál, z ktorého si podľa návodu vytvorí autičko VB, získajú tiež nálepky rôznych autíčok.
V Ateliéri Múzeum má budúcnosť sa nebude konať tradičná časť Papierové múzeum z hľadiska nariadení a opatrení v súvisi s pandémiou COVID – 19.
Hygienické opatrenia: maximálne 40 divákov spolu (deti, dospelí). Múzeum zabezpečí šachovnicové sedenie a dezinfekciu rúk. Publikum je povinné sedieť na programe v rúškach.
Vstup: znížené vstupné 1,50 € deti, 0 € dospelý s dieťaťom, 2 € dospelý bez dieťaťa
- 17. 10. 2020 , 14.30 Čo vám nepovie pán Google**
Kurátorský výklad k výstave Na okraji záujmu / Z literárnych zbierok MMB
Bonus k vstupenke
Múzeum dejín mesta, Stará radnica / Daniel Hupko /
Výstava je prvým výstavným projektom múzea z oblasti literárnych zbierok od roku 1986. Ide o prierez literárnymi zbierkami MMB v celej ich šírke vrátane pozostalosti spisovateľa Janka Jesenského. Autor výstavy priblíži genézu vzniku zbierok, ich zloženie a štruktúru a poukáže na zaujímavé a cenné exponáty či súbory predmetov prezentované na výstave.
Vstup: len s platnou vstupenkou, 5 €, zľava 2 €, v cene návšteva Múzea dejín mesta



Výstavy

- **Do 25. 10.- 2020, Na okraji záujmu / Z literárnych zbierok MMB**

10.00 – 17.00 okrem pondelka; 11.00 – 18. 00 sobota, nedeľa

Výstavná sieň MMB, Stará radnica

Múzeum mesta Bratislavy obrátilo pozornosť na časť svojich zbierok, ktorá v ostatných troch desaťročiach stála mimo hlavnej pozornosti. Ide o pomerne neznámy, ale z hľadiska svojej výpovednej hodnoty veľmi cenný súbor literárnych zbierok, ktoré dokumentujú dva základné okruhy – osobnosť spisovateľa Janka Jesenského, ktorého osobnú a literárnu pozostalosť Múzeum mesta Bratislavy spravuje od roku 1958 a literárny život v meste od 20. do 80. rokov 20. storočia. Ide o hodnotné a aj pre odbornú obec dosiaľ neznáme umelecké diela, literárne rukopisy, osobné predmety spisovateľov a iných osobností kultúry a verejného života: napr. osobné predmety manželov Janka a Anny Jesenských, časť zariadenia z niekdajšej bratislavskej vily manželov Hany Gregorovej a Jozefa Gregora Tajovského, pamiatky na Jána Hrušovského, Štefana Kráľika, Jána Levoslava Bellu, manželov Andreja a Martu Bagarovcov, návrhy knižných ilustrácií od Imra Weinera-Kráľa, Jozefa Ilečka či Heleny Šindelárovej Žváčkovej.

Vstup: 1 €

- **1. 10. – 15. 10. 2020, V tej veži straší... výtvarná súťaž detí v spolupráci s OZ Pátrač Tino**

10.00 – 17.00 okrem pondelka; 11.00 – 18. 00 sobota, nedeľa

Apponyiho palác, výstavná sieň MMB, Stará radnica

Múzeum mesta Bratislavy a OZ Pátrač Tino vyhlásili obrázkovú súťaž na tému **V tej veži straší...**, ktorá trvala od 23. 9. 2019 do 15. 8. 2020. Do súťaže bolo prihlásených 140 detských prác. Porota – v zložení Beáta Husová, Martina Pavlíkánová z MMB, Vladimíra Süngerová zo SNG a Ľubomíra Petrová, profesionálna fotografka – ocenila najlepšie výtvarné diela. Výstava sa uskutoční v luxusných priestoroch Apponyiho paláca, v Múzeu historických interiérov. Pripravilo ju a ceny do súťaže venovalo Múzeum mesta Bratislavy spolu s OZ Pátrač Tino.

Vstup: len s platnou vstupenkou do múzea, v rámci vstupného je možné vidieť celú výstavu

- **Základné informácie**

Maximálny počet účastníkov v priestoroch podľa aktuálnej pandemickej situácie

www.muzeum.bratislava.sk

Sledujte nás aj na fcb @muzeummestabratislavy; na instagrame muzeum_mesta_bratislavy

Múzeum mesta Bratislavy

Kontakt: PhDr. Beáta Husová, Radničná 1, 815 18 Bratislava tel.: **+421 917 617 780**;

e-mail: beata.husova@bratislava.sk